

# Наш дом

Приложение к газете «Якутия» 8 сентября 2016 г. №102 (33185) sakhamedia.ru



## Непослушные дети

Немецкие исследователи выяснили, что непослушные дети бывают более успешными в жизни. Достичь определенного успеха им помогает бунтарская натура.

## Песни дельфинов

Биологи из университета Южного Миссисипи установили, что беременные самки дельфинов поют песенки и даже общаются с будущими детенышами. Характерному свисту они обучают малышей за несколько недель до родов и в течение двух недель после.

СЕМЕЙНЫЙ АЛЬБОМ

## Эльпис и Боярский: «Нам не на что жаловаться»

Звездная пара Наина Эльпис и Владимир Боярский по праву считается одной из самых заметных, красивых и творческих на нашем эстрадном небосклоне. «Вообще-то я раньше его заметила!» — шутит Наина, хотя Владимир утверждает, что сразу влюбился в голубоглазую красавицу с первого взгляда.

МАТРЕНА КОНДРАТЬЕВА

### Большая семья

Маленький АН-2 детвора замечает издали. Рокот самолета радостным эхом отзывается в душе каждого ребенка и даже взрослого обитателя маленького участка Оттоох-Атах в Абыйском улусе. И немудрено, самолет с продуктами прилетает в

живет вся ее родня, и семья Боярских теперь всегда желанные гости.

В 16 лет Наина вернулась в родную семью, окончила школу в Абые, успешно отучилась на актерско-режиссерском факультете АГИИК. Еще школьницей любила петь, выступать на сцене, сама научилась играть на гитаре, поэтому выбор профессии был предопределен.

### Баянист Боярский

Парадокс, но у будущего баяниста-виртуоза Боярского в школе по музыке была «тройка», а вот по математике, физике — «пятерки». Тем не менее, судьбе было угодно, чтобы он стал музыкантом, заметным, востребованным, талантливым.

Владимир родом из Усть-Майского улуса. Музыкой увлекся в седьмом классе. Преподаватель Петропавловской музыкальной школы Юрий Петрович Донской сумел разгля-

ки, сумевшие раскрыть талант. Ведь список побед на разных конкурсах довольно внушительный, начиная от улусных, заканчивая международными.

К слову, кроме Владимира музыкантов в семье Боярских нет, разве что дед Иван играл на гармошке. В его жилах течет кровь разных национальностей: саха, русских, эвенков и даже китайцев. Себя Владимир считает якутянином.

### Служебный роман

Будущего мужа Наина впервые увидела на одном из концертов и сразу прониклась его творчеством, захотелось в соавторстве с ним создать песню. Так что первые шаги к сближению сделала именно она. Но это был, по ее словам, чисто профессиональный интерес. Возникшая переписка в соцсетях была недолгой, молодые быстро договорились о встрече. И если певица шла на нее как на деловую



Счастливы вместе.

и это главное событие лета, пропустить его — настоящее горе.

— Мы, дети, бежали навстречу самолету, боясь опоздать к его прилету. Эти счастливые мгновения жизни до сих пор у меня перед глазами. Помню, как сейчас: нас почти сбивает с ног сильный ветер, но мы в абсолютном восторге от шума пропеллера, в радостном предвкушении сладостей. Мы всегда так ждали этого, — вспоминает Надина. — Как это было давно...

Она с умилением рассказывает, как они с сестрами мастерили куклы из соломы, потому что не было настоящих, купались в маленькой заводи, куда коровы приходили на водопой. Столько радости и счастья было в бесхитростных удовольствиях, такое возможно только в беззаботном детстве.

Ее мама, фельдшер по образованию, Марина Андреевна с двумя дочками приехала по направлению в Абынский район из Казахстана. Надине тогда было всего два года. Вот чем объясняется ее великолепное владение якутским языком. Говорить она начала на двух языках одновременно, училась там же в якутской школе. Когда ей исполнилось десять лет, мама отправила ее обратно в Казахстан к бабушке: девочка плохо переносила суровый климат и часто болела. Она со слезами на глазах бежала за машиной, увозившей маму, и еще долго не могла успокоиться. Конечно, бабушка очень любила внучку и делала все возможное для нее, но малышка отчаянно скучала. Девочка к тому же плохо владела русским, и ее даже оставили на второй год из-за проблем с языком. В Казахстане поньне

привычно приглашал к себе. Так семиклассник Вова Боярский стал учиться в отделении народных инструментов. Любовь к баяну возникла не сразу, но после первой победы в конкурсе Володя понял, что игра стоит свеч. Тогда школьнику подарили телевизор, позднее пригласили в Якутское музыкальное училище, куда он поступил без экзаменов. Затем была учеба в престижной Российской академии музыки им. Гнесиных. Он считает, что ему повезло: где бы ни учился, всюду его сопровождали, обучали опытные наставни-

подготовился основательно: с букетом и шампанским.

— Это было похоже скорее на романтическое свидание, — улыбается Надина.

Владимир же признается, что был покорен красотой певицы.

— Я сразу понял, что это мой человек, — говорит он.

Делающий пер-

не был знаком с миром местного шоу-бизнеса и практически ничего не знал об Эльпис, хотя к моменту знакомства она уже была популярной певицей.

Творческий проект удался, они сразу записали две песни, а потом уже поняли, что им интересно быть вдвоем. На днях Боярские отметят кожаную свадьбу — трехлетие совместной жизни.

О муже Надина может говорить бесконечно и только хорошее. Она смеется, что с ним даже невозможно поругаться. Внимательный, бесконечно добрый и заботливый, Володя никогда не дает поводов к ссоре. Чаще всего инициатором редких недомолвок выступает она и, по правде говоря, ей даже бывает стыдно за это.

— Он мирный, я вспыльчивая, он спокойный, я эмоциональная, — делится Эльпис.

Но именно это противоречие характеров и сближает супругов, помогая их семейной лодке преодолеть все подводные рифы.

В молодой семье Боярских подрастают двое сыновей. Старший Роман — первоклассник, малышу Антону годик. Поскольку бабушки живут в улусах, малыш всегда при родителях. Пока они выступают на сцене, артисты по очереди носят его на руках.

— Отношения в нашей семье основаны на любви, уважении, внимании и доверии, — делится пе-

на собой. Очень дорожу своей семьей, берегу ее от посторонних глаз и боюсь обделить вниманием сыновей и мужа. А в остальном мы такая же семья, как и все. Вместе отмечаем праздники, ездим на шашлыки, любим путешествовать. Я не кулинарка, но стараюсь радовать своих мужчин их любимыми блюдами — пиццей, картошечкой с грибами, чебуреками и блинами.

Певица честно признается, что на разные хобби у нее нет времени. Она всегда в поиске новых музыкальных идей, жанров, вдохновения.

В репертуаре у Эльпис за пять лет творчества на эстраде свыше 50 авторских песен, три альбома, два больших сольника. У нее свой неповторимый своеобразный стиль, который не спутаешь ни с кем. Сейчас Надина активно готовится к концерту ежегодной музыкальной премии «Дохсун», снимает клип, готовит к презентации новую песню.

Владимир не отстает от жены. Он тоже выступает, готовит камерный проект, преподает в АГИИК, а также работает солистом в национальном оркестре Театра танца. Инструментальная музыка, как оказалось, интересна людям, его первые концерты прошли с небывалым успехом, и теперь имя баяниста-виртуоза на слуху у любителей музыки.

— Нам некогда заикливаться на том, кто из нас популярнее, востребованнее. Зрителям мы одинаково нравимся как врозь, как самостоятельные единицы, так и в паре. Нас часто приглашают выступать вместе, и мы с удовольствием это делаем. Нам не на что жаловаться, — говорит певица.

«Очень дорожу своей семьей, берегу ее от посторонних глаз и боюсь обделить вниманием сыновей и мужа».

